

服务有温度 保障有力度

樟树开足马力跑出项目建设加速度

本报樟树讯(记者胡勇飞 通讯员肖龙天)仁和药业连续11年蝉联中国医药工业百强榜单,樟树金属家具产业基地被商务部认定为国家外贸转型升级基地,投资20亿元的上海创诺医药集团艾滋病毒药物国际化制剂项目填补省内空白,投资8亿元的冰燃直播孵化基地项目落户数字经济产业园……

崇仁蔬菜产业 带动万余农民就业

本报崇仁讯(通讯员陈佳璐)“在这里上班一个月可以挣3000元,既照顾了家里老人小孩,又不耽误自家农活。”日前,在崇仁县郭圩乡贵桥村大棚蔬菜基地,正在采摘辣椒的村民周碧云一脸微笑,土地流转一年有2000多元,务工收入一年有3万多元,加上家人的收入,全家一年收入有10多万元,日子越过越红火。



樟树市把项目建设作为提升经济发展质量的“硬核”措施,在全市掀起“抢时间、加速度”的项目建设高潮。

赣州经开区:学史力行助推高质量发展

安排一线环卫工人核酸检测、“送岗下乡”解决企业招工难……党史学习教育开展以来,赣州经开区以学促干,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。

面对学史,这里有浓度

“站在郭大力故居前宣誓,我突然意识到,党史课本里那些革命先辈,原来离我这么近。”“通过对郭大力生平事迹的详细了解,我们深刻感受到了老一辈革命者孜孜不倦追求真理、信念坚定实践真理的崇高精神。”

精心推送《党史我来读》120余期,开展党史宣讲活动180余场,举行“党史我来答”知识竞赛和“党史我来讲”演讲比赛;黄金岭街道办金东南路社区依托新时代文明实践站开设“萤火虫”公益课堂,为孩子们提供亲情陪伴、心理辅导、学业辅导、自我保护等志愿服务;

面对难题,这里有温度

“我们长期在外居住,看病异地就医手续繁杂,看病报销好难。”“大叔你看,打开微信小程序直接申请异地转诊,可以就近到各卫生院、三甲医院接受治疗。”

上高南港:整治人居环境让乡村更美更宜居

村里的葡萄园吸引了众多游客前来采摘。近年来,南港镇因地制宜,打造集现代农业、休闲旅游于一体的高山古茶、高山西瓜、葡萄、杨梅等特色农业园,每年为村民带来土地流转收入达20余万元,并带动30余户村民就业。

返乡安置房建设问题。该区计划实施的43个安置房项目已竣工交付或分配12个、主体完工6个,已完成分配9745套房源、安置3635户,帮扶拆迁户早日住上新房。企业“招工难”问题。该区通过线上招聘、送岗下乡、夏季招聘会、“校园招聘进园区”“校企政”就业合作对接会等方式,累计帮助企业解决用工需求1.4万余人,让企业切身感受到党史学习教育的实际成效。

面对实干,这里有速度

新能源汽车“充电难”问题。该区今年计划建设230根充电桩,目前已陆续面向社会开放170根。预计到今年年底,该区投用充电桩将达1700余根,可为1万余辆电动私家车、物流车、网约车等新能源汽车提供充电服务。

初,我们就感受到了‘经开速度’,不管企业遇到任何难题,这里的干部总会第一时间帮忙解决。”作为赣州市工业发展的“主战场”,赣州经开区大力发展新能源汽车、电子信息双首位产业及稀土和钨后端应用、新材料、数字经济、区块链赋能和粮食深加工等N个硬科技核心领域优势产业,产业发展步入了“快车道”。

宜春二手车首次出口非洲 目前已出口5批次42台

本报宜春讯(记者邹海斌)8月16日,记者从宜春海关获悉,今年4月以来,宜春市陆续向尼日利亚出口二手车42台,总货值195万元。这是宜春二手车首次出口到非洲,也实现了我省二手车出口零的突破。

20个工作组上门访企业解难题 瑞金推动营商环境优化升级

本报瑞金讯(记者朱华 通讯员朱文伟)为优化营商环境,瑞金市纪委监委立足监督第一职责,组建20个服务企业工作组,抽调60余名干部,深入该市40家企业,收集他们对行政审批、涉企服务等职能部门履职建议,查找存在的推诿扯皮、敷衍塞责、不作为、慢作为、乱作为等形式主义、官僚主义问题,推动重大项目落地提速增效。



8月17日,抚州市东乡区邓家乡花果山生态园,游客在采摘无花果。当地立足区位优势,种植樱桃、蓝莓等果类品种,带动乡村休闲采摘体验和水果精深加工业发展。

武阳镇:筑牢信访维稳防线

“这次交通事故给我家带来巨大的变故,你们帮我解决了大困难,真是太感谢了!”当事人激动地握着南昌县武阳镇平安办分管领导和工作人员的双手说道。

青山镇发展特色产业助力乡村振兴

立秋时节走进萍乡市安源区青山镇温盘村,白墙红瓦的村舍矗立在青山绿水间,一个个红心柚挂满枝头,蔬菜基地里忙碌的菜农,村路上来往的土特产运输车辆,绘就了一幅乡村振兴的“丰收图”。

中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司 对上饶市江银装饰工程有限公司债权资产的处置公告. 一、债权基本情况 中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司拟对上饶市江银装饰工程有限公司债权资产进行处置...